

# Letní šampionát NPS 2023

**Pořadatel:** Národní pony společnost, z.s.

**Termín a místo:** 15.-16.7.2023, JK Semice.

**Posuzovatelka:** pan Dave Bright, Velká Británie

**Ringsteward:** Rafífa Hamoudová, Dominika Marečková, Jana Matoušková

**Hlasatelka:** Iveta Lewingerová

**Ředitelka akce:** Iveta Lewingerová

**Sobota 15.7.2022**

## **SPECIÁLNÍ VÝSTAVNÍ TŘÍDY**

**Speciální výstavní třídy jsou otevřeny pouze pro příslušníky následujících nativních britských plemen: Mountain and Moorland (MM) plemena, Mountain and Moorland Part-Bred (MMPBr), Irský cob a pro plemeno Minihorse a koně zapsané v RHVK PK Minihorse v ČR.**

Akce se řídí pravidly Národní pony společnosti pro rok 2023 <http://www.npsinfo.cz/pravidla/pravidla-nps/> .

- 1. Mladý vystavovatel:** výstavní třída je otevřena pro děti do 16let, které mohou vystavovat klisny a valachy roční a starší. V závislosti na počtu došlých přihlášek bude tato třída rozdělena dle věku mladých vystavovatelů. Z tohoto důvodu je možná účast jednoho ponyho s více vystavovateli, kteří budou rozděleni do příslušných věkových skupin. Předvádějící musí mít předepsaný výstavní oděv, bezpečnostní přilba je u dětí do 14 let povinná. Pony se předvádí na ohlávce nebo uzdečce.
- 2. Lead Rein:** výstavní třída je otevřená pro děti od 3 do 9 let na poníkovi vedeném vodičem. Výsledky této třídy jsou započítávány do hodnocení NPS Lead Rein poháru 2023.
  - A. Kategorie pro shetlandské pony**
  - B. Kategorie pro ostatní MM plemena a MMPBr:** tato kategorie je otevřena pro pony MM plemen (s výjimkou shetlandských pony) a MMPBr.

**C. kategorie Nadějí:** tato kategorie je otevřena pouze pro děti účastníci se Lead Rein tříd prvním a druhým rokem, které startují na ponících plemen MM a MMPBr.

**3. First Ridden – třída pro děti do 12 let:** V této výstavní třídě je povolena účast na klisnách a valaších 4letých a starších do KVH 137 cm včetně. Dvojice účastníci se této třídy nemůže startovat ve třídě 4 – Junior Ridden, nebo ve třídě 5 – Open Ridden.

**4. Junior Ridden – třída pro děti a juniory do 16 let:** V této výstavní třídě je povolena účast na klisnách a valaších 4letých a starších bez omezení KVH. Výstroj koně a jezdce dle pravidel NPS, odkaz viz výše. Dvojice účastníci se této třídy nemůže startovat ve třídě 3 – First Ridden, nebo ve třídě 5 – Open Ridden. Výsledky této třídy jsou započítávány do NPS Kmitex Junior Ridden Šampionátu.

**5. Open Ridden:** V této výstavní třídě je povolena účast na klisnách, hřebcích a valaších 4letých a starších výše uvedených plemen, bez omezení KVH. Věk jezdců je omezen pouze při jízdě na hřebcích (viz pravidla NPS). Výstroj koně a jezdce dle pravidel NPS, odkaz viz výše. Dvojice účastníci se této třídy nemůže startovat ve třídě 3 – First Ridden, nebo ve třídě 4 – Junior Ridden. Výsledky této třídy jsou započítávány do NPS Kmitex Open Ridden Šampionátu.

## **Neděle 16.7.2023**

### **VÝSTAVNÍ TŘÍDY PRO PŮVODNÍ BRITSKÁ PLEMENA**

otevřeny budou následující kategorie:

1. MOUNTAIN AND MOORLAND PLEMENA: v této kategorii mohou být vystavována zvířata zapsaná v PK následujících plemen: Shetlandský pony, Velšský horský pony (A), Velšský pony (B), Dartmoorský pony, Exmoorský pony, Velšský pony v typu Cob (C), Velšský kob (D), Fellský pony, Daleský pony, Connemara, New Forest Pony, Highlandský pony. **Kategorie může být v závislosti na počtu došlých přihlášek dále rozdělena, např. dle vystavovaných plemen, nebo dle věku koně.**
2. MOUNTAIN AND MOORLAND PART-BRED – v této kategorii mohou být vystavována zvířata WPBr, PBConn, PBD, PBNF a PBDal zapsaná ve kterékoliv uznané MM české i zahraniční plemenné knize, nebo v plemenné knize ČSP s požadovaným prokazatelným podílem příslušné registrované MM krve. KVH není omezena.
3. OSTATNÍ PŮVODNÍ BRITSKÁ PLEMENA: otevřeno pro příslušníky plemen Shire horse, Clydesdale, Drum Horse a Irský cob.

**Pro kategorie 1-3** budou otevřeny následující třídy

- A. Hříbata pod matkou
- B. Roční až tříletí pony
- C. Klisny a valaši čtyřletí a starší
- D. Hřebci čtyřletí a starší

První dva, ze tříd 1-3, postupují do dalšího kola soutěže o titul Šampion a Vicešampion kategorie. Všichni Šampioni a Vicešampioni kategorií postupují do šampionátu výstavy, kde bude udělen titul Supreme šampion a Supreme vicešampion Letního šampionátu NPS 2023.

Koně budou předváděni v kroku a klusu. Výstroj koně a požadavky na vystavovatele předvádějící hřebce se u tříd Mountain and Moorland, MMPBr a Ostatní britská plemena řídí pravidly NPS <http://www.npsinfo.cz/pravidla/pravidla-nps/> .

### **SPECIÁLNÍ VÝSTAVNÍ TŘÍDY**

**1. Mladý vystavovatel:** výstavní třída je otevřena pro děti do 16let, které mohou vystavovat klisny a valachy roční a starší. V závislosti na počtu došlých přihlášek bude tato třída rozdělena dle věku mladých vystavovatelů. Z tohoto důvodu je možná účast jednoho ponyho s více vystavovateli, kteří budou rozděleni do příslušných věkových skupin. Předvádějící musí mít předepsaný výstavní oděv, bezpečnostní přilba je u dětí do 14 let povinná. Pony se předvádí na ohlávce nebo uzdečce.

**Uzávěrka přihlášek: 21. 6. 2023.** Přihlášky zasílejte společně s potvrzením o zaplacení na e-mail: [prihlaska.vystava@seznam.cz](mailto:prihlaska.vystava@seznam.cz). Bez potvrzení o zaplacení nebude přihláška přijata.

**Startovné je třeba uhradit na účet pořadatele NPS, číslo účtu: 2801331271/2010. Variabilní symbol 15072023.**

**Upozorňujeme soutěžící, že přihlášky došlé po uzávěrce nebudou moci být z technických důvodů přijaty.**

**Startovné:**

pro členy NPS, ACHMK a CACP: 250,- Kč / start

pro nečleny NPS, ACHMK a CACP: 350,- Kč / start

**Storno startovného:** do uzávěrky přihlášek se vrací 100 % startovného. Po uzávěrce přihlášek se startovné nevrací.

**Ustájení:** K dispozici 18 boxů, cena 500 Kč / box za započatý den. V areálu je možné si postavit ohrádky. Před odjezdem je nezbytné po sobě uklidit. Další boxy jsou k dispozici v areálu JS Equus Kinsky v Hradištku (cca 5km).

**Ubytování:** Pořadatel nezajišťuje. V areálu je možné si postavit stan.

## Časový plán

Časový plán a čas veterinární přejímky budou upřesněny později. Předpokládaný čas zahájení akce je cca 9:00. Čas je pouze orientační a může se změnit.

## Všeobecné podmínky:

Pořadatel si vzhledem k nutnosti dodržovat pravidla welfare vyhrazuje právo, nepustit do výstavního kruhu koně, kteří nejsou v dobrém zdravotním či výživovém stavu, nebo koně s evidentně nepadnoucí či poškozenou výstrojí.

Za bezpečnost dětí odpovídá rodič, nebo jím pověřená osoba. Pokud dítě, nebo vodič poníka dostatečně neovládá, a omezuje, či dokonce ohrožuje ostatní účastníky, má pořadatel (prostřednictvím ředitele akce, nebo pořadatele, či stevarda) právo je ze soutěže vyloučit bez nároku na vrácení startovného. Žádáme tedy rodiče a trenéry, aby pečlivě zvážili schopnosti svých svěřenců.

V případě nedostatečného počtu přihlášených je pořadatel oprávněn kategorie / třídy sloučit, nebo zrušit.

**Při naplnění kapacity jednotlivých tříd si pořadatel vyhrazuje právo nepřijímat další přihlášky. Subjekt nebo účastník zasílající přihlášku do naplněné třídy bude informován o jejím nepřijetí e-mailem.**

**Veterinární podmínky:** Kůň byl vakcinován proti influenze koní (chřipce koní) dle vakcinačního schématu daného výrobcem vakcíny a musí být v imunitě. Poslední vakcinace musí být provedena nejpozději 7 dní před konáním svodu. Kůň starší 12 měsíců byl laboratorně vyšetřen na infekční anemii koní s negativním výsledkem; toto vyšetření nesmí být starší 12 měsíců. Koně nesplňující veterinární podmínky stanovené KVS, nebudou vpuštěni do areálu.